JpskaBHO TAKMHUYCHLE U3 MaTeMarTyyce
EeCTH paspen:

2009.

1. Onpenu uene 6pojeBe x, y U z TakBe la je X<y <z H
x-y-z=2009.

2. Jlate cy 4 ,,nuaBe M S5 ,LipBEeHUX' Tayaka, TaKO J1a HEMa TPH KOJMHeapHe Tauke (0]
THX 9 Tayaka). Konuko TpoyrioBa, uMja cBa TeMeHa HUCY ucte 6oje, oapelhyjy ose
Tayke?

3. Axo Bepa ynoxu y 6anky 25000 nunapa Ha roauHy AaHa nobuhe kamary oa p%. Ha
caB HOBaIl Koju ysoxu npeko 25000 aunapa nobuja (p+2)% kamare. Konnko HoBLa
je Bepa ynoxuna y 6aHKy ako je yKynHa KamaTta 3a roauMHy JaHa ouna (p+0,4)%?

4. Jlat je omTPOYIJIM pa3HOCTpaHWYHHU Tpoyrao ABC ca opToLE-HTPOM H M LIEHTPOM
onucane kpyxkuuue O. Heka je D npeceyHa tauka npase BO M ONMUcaHe KPYyKHHLIE
(B # D). lokaxu aa je yerBopoyrao AHCD napasesorpam.

5. bpoj je sien ako je HerapaH U jeHak 30Mpy TpH y3acTonHa uena opoja. Jlokaxu aa:
a) 30up aBa nena Opoja Huje nern,
©) npousBo/ aBa nena Opoja jecte nen 6poj.
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